
0 
 

 
 
 

 
LÆSKUR MED SKYLIGHTS  
8 x 8 x 4 m  
    

 

 

Reservedelskatalog til  
9063456 

 

 

 

 
04.07.2024 V1 

 

 



1 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES LÆSKUR 9063456 DK V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 1 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name stk / qty 

10 N/A Sidepanel med hjørnefod FENCE 4 

11 9066710 Sidepanel med centerfod FENCE 4 

12 N/A Front- & bagpanel med hjørnefod FENCE 4 

13 N/A Bagpanel med centerfod FENCE 2 

14 9066711 Frontpanel, smalt – ved dør FENCE 2 

15 N/A Panel med dør FRONT DOOR 1 

26 N/A Rørbeslag med bolt & spændeskive TUBE CLIP W/BOLT & WASHER 12 



2 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES LÆSKUR 9063456 DK V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 2 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name stk / qty 

1 9065817 Top, buet TOP BENT JOIST 5 

2 9065818 Topbjælke, mellem - buet ROOF BENT JOIST 10 

3 9065819 Tagfod, bue SIDEWALL BENT JOIST 10 

4 9065820 Taglægte PURLIN 20 

23 9066419 Bolt, M10x80 BOLT M10X80 25 

 

 



3 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES LÆSKUR 9063456 DK V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 3 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name stk / qty 

16 N/A Ramme til dør, øvre FRONT DOOR FRAME, UPPER 1 

17 N/A Ramme til dør, nedre FRONT DOOR FRAME, LOWER 1 

18 N/A Ramme til dør, venstre FRONT DOOR FRAME, LEFT 1 

19 N/A Ramme til dør, højre FRONT DOOR FRAME, RIGHT 1 

24 9065710 Bolt M8x70 - sæt BOLT M8X70 - SET 1 

25 N/A Bolt M12x25 (98) BOLT M12X25 98 

 

 



4 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES LÆSKUR 9063456 DK V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 4 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 4 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name stk / qty 

20 N/A Spændegjord TIE DOWN RATCHET WITH BELT 17 

21 N/A Reb til tagdug ROPE FOR COVER 1 

28 9065816 Teltdug, endegavl BACK COVER 1 

29 9065287 Teltdug, frontgavl med åbning FRONT COVER 1 
 

 

 

 



5 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES LÆSKUR 9063456 DK V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 5 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name stk / qty 

27 9065815 Tagdug med skylights ROOF COVER 1 
 

Vi forbeholder os ret til uden foregående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt 


